

山东省百姓品酒大赛即将开赛

德州的品酒高手快报名吧

本报3月7日讯(记者 王金强) 幽雅细腻的酱香,绵甜甘冽的浓香,清香醇正的清香,柔绵爽冽的米香,闭眼嗅闻、睁眼观色,酌一口小酒,现场品出。这样的品酒大赛是不是很过瘾,那

么,不要犹豫了,因为第二届山东省百姓品酒大赛就要开始了。

2月27日下午,由山东省轻工业协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报共同举办,山东省白酒品牌推进委员会承办的“启

航2013暨第二届山东百姓品酒大赛”在济南正式启动。随着大赛启动,齐鲁大地掀起了一股品酒、说酒的热潮。

即日起,德州分赛区将设立报名热线0534—2696673,接受全

市品酒爱好者报名。分赛区品酒大赛将评选出当地金钻品酒师,由山东省轻工业协会颁发证书。

此次活动总结了首届品酒大赛经验,在最终筛选出“齐鲁金钻品酒师(10名)”、“齐鲁银钻品酒师

(20名)”、“齐鲁铜钻品酒师(30名)”的同时,又融入了“消费者体验鲁酒振兴之旅”、“白酒质量差品评”等多个环节,增进与消费者互动。同时本届山东品酒大赛由原来的7个城市扩展至十余个城市。



近一段时间来,“光盘行动”以燎原之势,迅速成为影响力最大的民间行动,引起了各方热议。对此,记者走访了德州各大饭店,通过商家的反馈让我们看看这场全民节俭风。

富豪康博酒店>>

在富豪康博酒店大厅内,一个标着“提倡节俭、拒绝浪费”字样的宣传牌格外显眼,餐桌上、点餐处也随处可见类似的提示语。“现在客人点菜时,服务员都会提醒客人要少点菜,对于吃剩下的饭菜,我们提供免费打包服务。”康博酒店的负责人表示。“我们这里的菜品分好几种分量,推出了经济实惠的菜品,五楼的

康博食街特别推出正宗港式美食佳肴,让您足不出城尽享香港美食。来自香港的行政总厨为您精心奉献100多种港式美食,包括笋尖鲜虾饺、蟹子蒸烧卖、蜜汁叉烧包、酥皮鸡蛋挞、飘香榴莲酥及各式肠粉、港式靓汤和甜品等”。富豪康博酒店负责人表示,此次推出的港式菜品,人均消费50元~70元,十分的优惠。



贵都大酒店>>

说起正在畅行的“光盘行动”,贵都大酒店杨经理告诉记者,目前各个餐厅都在显著位置摆放“食安中国,厉行节约,从每餐做起”等字牌,杨经理还表示,自从提倡节俭,杜绝浪费这种良好的社会风气以来,铺张浪费的现象明显下降。为了能让广大消费者品尝到最

具特色的美食,贵都大酒店68元精品自助餐美食,不仅有三文鱼、金枪鱼、明虾等新鲜海鲜产品,还有水果色拉、德国土豆沙拉、什锦冷切拼盘、鸡肉苹果沙拉等特色西式冷菜,杨经理还告诉记者,在消费自助餐的同时,还有赠送代金券等优惠活动。

希森大酒店>>

在各界倡导“光盘行动”的同时,希森大酒店将“节约粮食,从每桌做起”的理念传递给每一位顾客。希森大酒店负责人曹经理说,从年前就已经开展的“光盘行动”效果显著,并且一直保持这种状态。希森大酒店也在光盘行动的同时推出了节约型菜品,菜品质量不

仅提高,饭菜量也根据顾客需要分成大中小菜量。为答谢新老客户对希森大酒店的支持,餐饮部还推出桂花雪莲果、木瓜银耳、油焖春笋等精心准备的菜品。客房部也是根据顾客住宿情况推出积分礼品回馈活动,凡积分达到标准者,均有精美礼品相赠。(刘岩)

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

第二届山东省百姓品酒大赛(德州赛区)

谁是“齐鲁品酒王”

火热招募进行中……



十万元寻民间品酒高手,十六地市初赛同时进行,
普通消费者均可报名。

主办:山东省白酒协会

山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办:山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报·今日德州

诚招冠名商、赞助商 报名及咨询热线:0534-2696673